認めあうやさい社会へ

宮崎市男女共同参画センターは、平成27年12月に開設され、 今年の12月1日に開館5周年を迎えます。これからも、本セン ターは市民の皆様の男女共同参画の拠点施設として思いやり のあるまちを目指します。

記念講演 視聴覚室(10:20~11:30)



「Well-being~ 誰もがより良く自分らしく生きられる 男女共同参画社会の実現をめざして」

講師:たもつゆかりさん(オフィスピュア代表)





このコロナ禍で、あなたはいま、どんなふうな思いでどのようにお過ごしでしょうか?「個人的なことは、社会的なこと」―男女共同参画社会の実現に向けた取組は、誰もがより良く自分らしく生きられる・・・一人ひとりの幸福追求への願いに根差しています。 あなたと社会を結ぶ男女共同参画について、パレットの5周年の節目に、改めて、「自分事」に寄せて考えてみませんか?

定員40名 無料託児

記念式典 ^{視聴覚室(10:00~10:20)}

- ・オープニング演奏:宮崎アンサンブル「アンダンテ」
- ・あいさつ(宮崎市)
- ・パレットの5年間を振り返って(報告)

登録団体活動発表 ^{視聴覚室(11:30~12:00)}

NPO法人 Swing-by 代表 高橋 好香さん 「子どもの貧困の連鎖を断ち切るために」

申込締切:2020年11月22日(日) 託児(要予約)締切:2020年11月15日(日)



宮崎市男女共同参画センター 「パレット」

〒880-0879 宮崎市宮崎駅東3丁目6-7







当日は講演会や式典などの様子 をYouTubeチャンネルでライブ 配信いたします。

下記URLもしくはQRコードより ご視聴下さい。

<u>URL:https://youtu.be/gFS</u> 7ZN82Nck

